

## **История интернет-конференций в Саратовстате**

В рамках комплекса мероприятий, посвященных увековечению памяти видного российского статистика Александра Павловича Дрючина, в сентябре 2008 года в Саратовстате была проведена первая научно-практическая Интернет - конференция "Роль статистики в мониторинге социально-экономического положения регионов в условиях действия Федерального закона от 29 ноября 2007 года № 282-ФЗ "Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации".

Партнером Саратовстата в подготовке и проведении этой конференции стал Саратовский государственный социально-экономический университет.

Руководство Росстата поддержало предложение сделать научно-практическую Интернет - конференцию на базе Саратовстата и Саратовского государственного социально-экономического университета ежегодной, общероссийской и посвятить ее памяти Александра Павловича Дрючина.